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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثامنة

 احتمال عدم حدوث نتيجة ما ✦ تمارين 1-7
)ب( 0.9 )  أ  ( 0.3	 	)1

) ج ( %58 )ب( %86	 )  أ  ( %88	 	)2

) ج ( 0.7 )ب( 0.9	 )  أ  ( 0.4	 	)3

)  أ  ( لا تتضمن القائمة كل الألوان المحتملة. 	)4

%85  )3( 	%93  )2( 	%92  )ب( )1(

)ب( %42.1 )  أ  ( %99.5	 	)5

 النتائج المرجحة بالتساوي ✦ تمارين 2-7
2
3 ) د (  	56 ) ج (  	56 )ب(  	16 )  أ  (  	)1

6
11 )هـ(  ) د ( 0	 	 3

11 ) ج (  	 9
11 )ب(  	 2

11 )  أ  (  	)2

)هـ( 0.58 ) د ( 0.42	 ) ج ( 0.92	 )ب( 0.04	 )  أ  ( 0.09	 	)3
3
4 ) د (  	18 ) ج (  	15 )ب(  	 1

40 )  أ  (  	)4

) ح ( 0 	15
16 ) ز (  	38 ) و (  	 9

16 )هـ(  	

3
10 )هـ(  	29

30 ) د (  	 1
30 ) ج (  	13

15 )ب(  	 2
15 )  أ  (  	)5

334
365 )4( 	31

365 )3( 	364
365 )2( 	 1

)  أ  ( )1( 365 	)6

)ب( )2( و )4( 	

)هـ( 0.7 ) د ( 0	 ) ج ( 0.3	 )ب( 0.9	 )  أ  ( 0.1	 	)7

) د ( 0.19 ) ج ( 0.81	 )ب( 0.99	 )  أ  ( 0.01	 	)8

1 )3( 		 2 )2( 	1  )  أ  ( )1( 	)9
1
4  )3( 		 1

2  )2( 	14 )ب( )1(  	

)  أ  ( �يُمكن أن يظهر كل زوج من عملات السؤال 9 مع »ص« أو »ك«. وأمامك قائمة بالاحتمالات: »ص ص  	)10
ص«، »ص ص ك«، »ص ك ص«، »ص ك ك«، »ك ص ص«، »ك ص ك«، »ك ك ص«، »ك ك ك«.

3
8  )4( 	38  )3( 		 1

8  )2( 	18 )ب( )1( 
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 كتابة قائمة بالنتائج المحتملة )فضاء الإمكانات( ✦ تمارين 3-7
5

18 ) ج (  	25
36 )ب(  	 1

36 )  أ  (  	)1

)ب( 12 )  أ  ( 2	 	)2
) ج ( لا تُمثل الإجماليات أي احتمالات متساوية. 	

1
6 ) د (  	 1

36 ) ج (  )ب( 2 و 12	 )  أ  ( 7	 	)3
5

12 ) ز (  	12 ) و (  	 5
12 )هـ(  	

2
9 )ب(  	16 )  أ  (  	)4

)  أ  ( من الممكن عرضهم في جدول مثل الجدول الآتي: 	)5

ص 6ص 5ص 4ص 3ص 2ص 1

ك 6ك 5ك 4ك 3ك 2ك 1

1
6  )3( 	14  )2( 	 1

12 )ب( )1(  	

)  أ  (  	)6
+235

1346

1346

3568

2
3  )4( 	59  )3( 		 1

3  )2( 	29 )ب( )1( 

)  أ  ( 	)7

 

×123456
1123456

224681012

3369121518

44812162024

551015202530

661218243036

)ب( 18 	
19
36  )3( 	89  )2( 	19 ) ج ( )1(  	

3
4  )5( 	 5

18  )4(
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إجابات تمارين كتاب الطالب للوحدة الثامنة

القلم الثاني)  أ  (8(

أحمرأزرق 4أزرق 3أزرق 2أزرق 1

القلم
الأول

أزرق 1، أحمرأزرق 1، أزرق 4أزرق 1، أزرق 3أزرق 1، أزرق 2خأزرق 1

أزرق 2، أحمرأزرق 2. أزرق 4أزرق 2، أزرق 3خأزرق 2. أزرق 1أزرق 2

أزرق 3، أحمرأزرق 3. أزرق 4خأزرق 3. أزرق 2أزرق 3. أزرق 1أزرق 3

أزرق 4، أحمرخأزرق 4. أزرق 3أزرق 4. أزرق 2أزرق4. أزرق1أزرق 4

خأحمر، أزرق 4أحمر، أزرق 3أحمر، أزرق 2أحمر، أزرق 1أحمر

)ب( لا يمكنك أخذ نفس القلم مرتين. 	
2
5  )3( 	15  )2( 	35 ) ج ( )1(  	

)  أ  (  	)9

خديجة

ورقةمقصحجر

مهند

حجر وورقةحجر ومقصحجر وحجرحجر

مقص وورقةمقص ومقصمقص وحجرمقص

ورقة وورقةورقة ومقصورقة وحجرورقة

1
3 ) ج (  	23 )ب( 

 الاحتمالات التجريبية والنظرية ✦ تمارين 4-7
				   ) ج ( 0.45 )ب( لم يتم رمي الحجر بالشكل الكافي	 )  أ  ( 0.6	 	)1

) و ( يعتمد على العدد الأكبر للرميات. 		 )هـ( 0.37 ) د ( 0.36	 	

)ب( 24 )  أ  ( 4	 	)2
) ج ( 0.28. 0.32. 0.42. 0.453. 0.44 	
) د ( 0.44. 0.48. 0.45. 0.507. 0.47 	

			  )هـ( كان الناتجان مختلفان إلى حدٍ ما في بداية الأمر، ولكنهما تقاربا مع زيادة عدد مرات الرمي. 	
) و ( 0.455 	

0.2 )2( )  أ  ( )1( 0.8	 	)3
)ب( لا، عدد مرات الرمي غير كاف لقول ذلك. 	

0.2 )2( ) ج ( )1( 0.8	 	
) د ( نعم. فعند رمي النرد 100 مرة ينبغي أن تكون الاحتمالات أقرب إلى 0.5. 	
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)  أ  ( عدد مرات الرمي غير كاف لقول ذلك. 	)4
نتيجة هي: 0.15.  لكل  التجريبية  الاحتمالات  تمامًا.  مرة  توقع ظهور كل عدد 50  عليك  ينبغي  )ب( �لا، لا  	
النظرية  النرد عادلاً، فستكون الاحتمالات  إذا كان حجر   .0.183 .0.153 .0.16 .0.16 .0.193

للجميع هي 0.167. تبدو القيم متقاربة، لذا لا يوجد دليل على أن حجر النرد غير عادل.
0.64 )4( 	0.6125 )3( 	0.633 )2( )ب( )1( 0.575	 )  أ  ( 0.6	 	)5

) د ( 0.67 ) ج ( 0.64 لأنها تعتمد على كل مرات الرمي.	 	
)هـ( �التقدير الذي يستند إلى رمي النرد 200 مرة هو الأقرب. التقدير الذي يستند إلى رمي النرد 100 مرة يليه  	

في درجة القرب.

تمارين ومسائل عامة

)ب( 0.95 )  أ  ( 0.17	 	)1

)ب( 0.7 )  أ  ( 0.9	 	)2

)  أ  ( اخلط البطاقات وضع وجهها للأسفل قبل الاختيار، والتقط بطاقة دون النظر إليه. 	)3
) ج ( 0.7 )ب( 0.7	 	

) ج ( 0.81 )ب( 0.8	 )  أ  ( 0.1	 	)4

)ب( 5 	 +1234
12345
23456
34567
45678

)  أ  (  	)5

5
8  )3( 	13

16  )2( 	18 ) ج ( )1(  	

×1234
11234
22468
336912
4481216

) د (  	

1
4  )5( 	13

16   )4( 	 3
16  )3( 		 0 )2( 	 3

16 )هـ( )1(   	

)ب( 0.06. 0.04. 0.045 )  أ  ( 0	 	)6
) ج ( يمثل الحصول على ثلاث أعداد مماثلة درجة احتمالية صغيرة. نحتاج للكثير من الرميات لتقدير ذلك. 	

) د ( أ 0.025. ب 0.015. ج 0.005. د 0.035  	
)هـ( 0.025 	

) و ( يعتمد على عدد رميات أكبر. 	


